

梅城報

2018年3月2日 星期五
刊号:CN-35(Q)第0065号

农历戊戌年正月十五
电子邮箱:MQMCB@163.COM

第 953 期
闽清新闻网: www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管

闽清县新闻中心主办

梅城报社出版

以奋斗的姿态投入新一年工作中

许用贵为全县领导干部上新春“第一课”

本报讯 春节长假后上班第一天,2月22日下午,县委书记许用贵以“新春第一课”的形式,为全县领导干部开了个收心会,敲警钟、划红线、上发条,鼓励大家要牢记责任、明确目标、守好底线,重整行装再出发,为新一年工作、为老百姓的幸福而奋斗。县四套班子领导和各乡镇及县直各部门副科级以上领导干部,省市垂管部门、驻梅单位、县管学校负责人等聆听了这节课。

许用贵在课上对春节期间闽清干部的工作状态、精气神、责任心表示充分肯定,并总结了过去一年来的工作方法和工作经验,鼓励各级领导干部要敢拼敢干,要将实施“三大一强”、“乡村振兴战略”、“一抓一促”、“招商2018”、“三大攻坚战”、“四大战役”、“厕所革命”、“十大工程”、“补短板”等目标任务作为闽清干部的时代责任,为新一年工作指明了方向。

许用贵指出,当前,我县各级领导干部中还存在很

多不足,还有很多需要提升的地方:抓班子带队伍能力要提升,事业心要加强,克己奉公精神要提升,内外素质要提升,韧劲要坚持,领悟能力要加强,抓落实能力要提升,群众工作本领要提升,担当精神要提升,改革开放精神要提升。针对不足,许用贵提出了新要求,全县各级领导干部要按照中央、上级的要求,全面增强“八大本领”,提升领导能力和领导水平;要树立正确的政绩观、群众观,展现“傲雪迎春、凌寒飘香”的精神风貌,汇聚“五翼同心,爱我闽清”的磅礴力量,为闽清干事创业发挥地缘、亲缘优势,为闽清的招商、拆迁、社会稳定做贡献;要优化干部队伍结构,巩固提升干部队伍状态,培养干部勇抓机遇、开阔视野的能力;要狠抓不作为、慢作为,重拳整治干部队伍中的两面派、两面人。

许用贵强调,全县各级领导干部要学懂弄通做实十九大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装

头脑,指导实践,推动工作,练就“八大本领”。在全县范围内形成提振精气神,建设新福州、争当排头兵的浓厚氛围。持续开展一线考察机制,发挥“三个闽清”的作用,用实际行动践行“闽清人民爱闽清,闽清干部爱闽清”。弘扬“真”作风、“梅”精神,拿出踏破“三双鞋”的干劲和韧劲,用好访民、访企簿。同时他叮嘱领导干部,要进一步深入学习贯彻习近平总书记对广大党员干部提出的十二项工作要求,不忘初心,牢记使命,努力前行。

许用贵希望广大党员干部始终要以担当为要,以发展为重,以奋斗为乐,实干、苦干、拼命干,干出势如破竹的新气象,干出立木为信的好口碑,让草木生情、山水共画。让我们的足迹遍及1494平方公里,让我们的汗水汇入一江五溪,建设富强美好的闽清需要我们抹去浮尘,携手出发。(本报记者 吴俊青)

“敢闯犁爬硬直”

——听许用贵书记“新春第一课”有感

○百川

多。清朝末年,闽清人不畏艰险,远渡南洋垦荒,创建了新福州。如今,这“国内闽清”“海外闽清”与“本土闽清”构成闽清优越的人文环境,形成良好的招商引资环境,“三个闽清”迸发出勃勃生机。改革开放后,以刘荣会长为代表,闽清近万人进京创业,敢想,敢干,敢闯,敢拼,几度风雨几度春秋,成就了一番事业。都说有为才有位,敢拼就会赢,闽清人“敢闯”的精神就是十九大提出的坚定者、奋进者、搏击者的生动写照。许用贵书记在讲课中强调,个别单位负责人不敢抓班子,不会带队伍,对工作不敢担当,不敢负责,缺乏的就是奋斗精神。(下转第2版)

省禁毒委检查组莅梅督导检查禁毒工作

本报讯 2月28日,省公安厅副厅长薛祺安、禁毒总队政委游文杰一行省禁毒委检查组莅梅督导检查禁毒工作。在听取了县长陈忠霖关于闽清县禁毒工作开展情况的汇报后,检查组对我县禁毒工作给予充分肯定,并对进一步做好禁毒工作提出了意见建议。

近年来,我县通过“全覆盖”的责任压实、“铁手腕”的遏制打击、“多层次”的短板补齐、“多渠道”的创新管控、“立体式”的宣传教育等手段推动了禁毒工作向纵深发展,禁毒斗争取得了一定的成效。2017年破获毒品刑事案件55起,同比上升206%;破获省级目标案件1起,抓获在逃犯9人;抓获涉毒犯罪嫌疑人79人,同比上升147%;查获吸毒人员372人,同比上升130%;强制隔离戒毒65人,同比上升25%;缴获各类毒品5252.56克及制毒物品6527公斤。县检察院逮捕50件58人,起诉38件49人。县法院立案41件63人,办结49件53人,其中判刑3年以上8件18人,判刑10年以上2件2人。各项指标创历年新高,毒品犯罪的势头得到了有效遏制,社会治安秩序持续稳定,社会治安形势明显好转,群众安全感进一步增强。

薛祺安在汇报会上指出,禁毒工作不仅仅关系到毒品问题,也是关系到社会安定、稳定问题。取得的成绩只是暂时的,仍要继续齐抓共管,形成常态化机制。陈忠霖表示,闽清县将根据检查组的工作指导意见,抓好抓实禁毒工作,持续保持禁毒工作的高压态势,依法严惩各类毒品违法犯罪活动,走出闽清的禁毒特色之路,为福州市的禁毒工作作出闽清应有的贡献。

副县长杨大兴、市公安局领导,县禁毒委成员单位负责人、各乡镇长等参加了汇报会。(吴广钟)

企业家2018新春联谊会召开

本报讯 2月22日下午,我县召开企业家2018新春联谊会。县领导许用贵、陈忠霖、刘久兴、毛行青、郑晓春、高理奎到会祝贺。

县委书记许用贵在会上致辞。他代表县委、县人大、县政府、县政协对各位企业家多年来为闽清县经济社会发展作出的积极贡献表示感谢,并向他们致以新春的美好祝愿。他说,去年我县各项经济指标的完成、脱贫攻坚的胜利,我县企业家发挥了不可磨灭的贡献,并对我县的发展献计献策,令所有闽清干部感动在心;在2018年新的起点上,我要赶超、跨越、高质量的发展,企业家使命在肩,任重道远;在座的企业家要发扬敢拼、会赢的精神,在“三个闽清人”的引领带动下,闽清的经济社会发展希望有你们。

会上,县企联会会长姚文彬作了县企联2017年度工作报告。(本报记者 王广兰)

梅商助力乡村振兴战略签约

本报讯 2月22日,我县与十个异地商会签订了《闽清县异地商会助力乡村振兴战略合作框架协议》。县领导许用贵、陈忠霖、刘久兴、毛行青、张薇、张凯出席签约仪式。

当天中午,10个异地商会成员代表参观了梅溪滨江公园和“三农”服务超市,感受梅溪新城面貌大变化,了解到“三农”服务超市是打造农村资源、农业金融及提供技术指导等服务为一体的综合服务平台,是我县实施乡村振兴战略的一大举措。

随后,在商会五楼,县长陈忠霖依次与十个异地商会会长或代表签订了《闽清县异地商会助力乡村振兴战略合作框架协议》。据悉,协议双方将根据我县产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,大力实施并助推乡村振兴战略,以城乡规划为引领,以特色小镇、美丽乡村为抓手,整体推进城乡空间形态重塑,推动各类要素向农业农村集聚,实现城乡布局、产业发展、生态保护、文化建设、乡村治理,公共服务的融合发展。(本报记者 王广兰)

县政府再部署一季度重点工作

本报讯 2月23日,县政府召开2018年春节收心暨第一季度重点工作再部署会,会议要求,各级各部门要立即收心归位,迅速行动起来,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的状态,把各项工作抓紧抓实,为今年各项工作开好局、起好步。

会上,县长陈忠霖强调了三点意见:一要收心拢神,迅速进入工作状态。要迅速集中心思,状态要迅速调整,工作秩序要迅速恢复。要持续抓好作风。要及早部署落实工作,各乡镇各部门要本着早动手、早准备、早见效的原则,尽快安排好各自的工作任务,确保各项工作落到实处,并力争在短期内收到明显成效。二要统筹兼顾,扎实有效抓好7项重点工作。要突出抓好经济指标“开门红”。强力推进“抓项目促发展”工作。全力确保企业生产“开门红”。全力确保农业生产“开门红”。扎实推进“招商2018”。突出抓好民生实事。突出抓好安全生产。三要强化落实,圆满完成各项工作任务。要从全县工作的大局出发,以扎实的工作作风、完善的推进措施、强有力的组织领导,推动全县各项工作取得扎扎实实成效,确保今年各项目标任务的圆满完成。

各位副县长就各自分管工作在会上也作了具体部署。(本报记者 黄剑成)

努力推进税收工作再上新台阶

本报讯 2月27日上午,全县税务系统工作会议暨全面从严治党工作会议召开,县委副书记、县长陈忠霖到会指导工作,并看望慰问税务系统全体干部职工。

陈忠霖在会上指出,2017年全县税务工作成绩显著,抓收入有担当,优服务有特色,强合作有成效,圆满完成了各项目标任务,为全县经济社会发展作出了重要贡献。2018年要持续作为,努力推进税收工作再上新台阶。要加大征管力度,搞好税源监管,严格依法治税,注重涵养税源,继续优化服务,加强分析预测,全面履行税收管理职责,齐心协力,狠抓落实,确保各项任务圆满完成,为全县经济和社会各项事业的发展做出新的更大的贡献;要旗帜鲜明讲政治,持之以恒强素质,驰而不息抓作风,要全面从严治党的,全力打造一支高素质、有战斗力的税务干部队伍。(本报记者 吴俊青)

打造一个显山露水的新闽清

今年要让梅溪新城“大变样”

本报讯 2月27日,许用贵、陈忠霖、刘久兴、毛行青等县四套班子领导赴梅溪新城调研,深入了解节后工地复工、各项施工环节计划安排、设备采购等进展情况,研究解决项目推进过程中存在的困难和问题,力促项目按时保质完工。

当天上午,县委书记许用贵一行先后实地察看了闽清新大桥、梅溪新城二期道路路网等交通项目;中医院及梅溪卫生院、科技馆、游泳馆、两校一场一中心等在建设项目;公安局、法院、移动大厦、总部经济等即将启动项目以及新城17号商住地块、启源大酒店等项目。

当天下午,许用贵在城关建设指挥部主持召开梅溪新城调研项目推进会,就梅溪新城2018年主要工作进行研究部署。会议听取了县委常委、梅溪新城开发建设指挥部总指挥张薇就梅溪新城2018年工作思路的情况汇报。各项目业主、建设、施工、设计、监理等单位都针对各自项目建设的重点难点问题进行了表态发言。会议明确敲定了梅溪新城2018年的工作任务。许用贵在会上充分肯定了梅溪新城2017年项目建设取得的成绩,并指出2018年是梅溪新城“大变样”之年,要求所涉及的部门单位要服从指挥部协调,全力配合梅溪新城开发建设,各业主单位、代建单位要

严格按照时间节点,持续发力,深入一线,克难攻坚,保质保量完成目标任务。同时,许用贵就梅溪新城2018年工作提出具体要求:要完善基础设施建设,确保2018年实现新城道路路网周边落地项目具备水、电、气、通信等服务;要营造商业氛围,引导新城周边商业发展,加快集聚新城人气;要加强城市管理,全面跟进交通、排涝、卫生等城市管理服务设施建设;要尽快解决梅溪新城征地拆迁遗留的历史问题,更好更快的促进项目建设;各级各部门要服从指挥部调度,全力配合项目建设;要强化指挥部的协调功能,充分发挥指挥协调作用,统筹梅溪新城所有项目的建设部署,并加强督查力度。

县长陈忠霖对梅溪新城2018年的项目推进工作提出了三点意见:一是强化指挥部作用,梅溪新城开发建设指挥部要作为梅溪新城各建设项目推进的“发动机”,形成强有力的指导、协调、督办等作用;二是强化业主作用,各业主单位要本着主人翁的精神,全面参与推进项目进展,解决存在的问题;三是强化属地作用,梅溪镇作为梅溪新城开发建设的主战场,党委政府要敢于担当,勇往直前,冲在项目建设最前沿,为项目建设保驾护航。(本报记者 王广兰)

吹响旧城改造的集结号

本报讯 3月1日,许用贵、陈忠霖、刘久兴、毛行青等县四套班子领导赴各旧城改造项目点进行调研,深入了解各项目前期准备和进展情况,研究解决项目推进过程中存在的困难和问题,力促项目严格按照排定的时间节点有力、有序、有效推进。

据悉,2018年闽清旧城改造重点项目涉及城建、环保、交通、社会事业等共23个项目,项目总投资182.7亿元,其中2018年年度计划投资16.3亿元。

当天下午,县委书记许用贵主持召开项目部署协调会。会上,许用贵强调,要抢抓国家“十三五”规划政策性资金支持旧城改造的历史机遇,要通过“拆、改、留、建、管”等手段打造一个功能完善、显山露水的新闽清新城。全县上下要统一思想,形成共识,各部门要全力配合,形成工作氛围。老城区历史欠账太多,老百姓幸福感不足,我们在打造梅溪新城的同时,也要让新旧城区形成良好的竞争氛围,让2018年成为改造新城发展建设具有里程碑意义的一年。

县长陈忠霖强调说,我们已经吹响了老城中心城区战役的集结号。要强化业主的责任,各部门要积极配合好每一项工作的落实。旧城改造指挥部的作用要发挥好,要主动指导,协调、配合、督促责任单位以及项目业主以不过夜的时限要求落实每一项工作。

县人大常委会主任刘久兴、县政协主席毛行青在会上也作了发言。(吴广钟)

检查企业节后复工情况

本报讯 2月23日,县委书记许用贵赴云龙、白樟、白中等乡镇检查企业节后复工情况。

许用贵先后到新长江金属制造、和业鼎盛、白洋工业园区、双楼竹业、金华龙、礼恩电缆等处,与企业负责人交谈,详细询问企业节后复工复产情况,了解企业去年的生产经营状况和今年的工作规划,倾听企业在发展中面临的问题和困难,分析经济形势,共谋发展良策。检查过程中,许用贵指出,在项目发展中要抓住年头天气好等有利时机,大干快上,但赶工之时莫忘绷紧安全生产之弦。各相关单位要把力促重点企业节后复工复产作为当前的一项重要任务抓实抓好。要深入基层一线,全面了解各企业节

后生产经营及复工复产情况,及时帮助解决企业发展遇到的困难和问题。要全力做好企业服务,主动为企业排忧解难,支持企业开足马力生产,保持企业良好发展势头。(吴广钟)

又讯 2月24日上午,县长陈忠霖带队调研节后重点工程及企业复工复产情况。

陈忠霖一行先后前往省重点工程礁江镇316国道70k-80K项目处、梅溪镇新大桥项目工地,了解复工

及工程建设进度情况,到白樟镇正晨塑胶、欣弘机电、蓝天陶瓷以及白中镇百纳瓷等企业落实企业的复工复产情况,详细了解企业的设备更新维修、用工招工、产品销售情况及复产中存在的问题困难等。调研中,陈忠霖要求,水上工程施工要抢抓汛期的施工黄金期,按照规划要求和时间节点倒排工期,增加施工设备和人员配备,营造良好的施工氛围,保质保量完成施工任务;在建项目要做好衔接,加快推进,确保早日投产,早出效益;企业生产要注重安全,保障产品质量,从而实现良好的经济效益和社会效益。(本报记者 王广兰)

提振精气神 建设新福州 争当排头兵

刘荣再次被授予福州市热心公益事业“茉莉花”奖

本报讯 2月27日,福州市捐赠公益事业表彰大会暨“榕商助推乡村振兴行动”启动仪式举行。会上,一批捐赠兴办公益事业的先进个人和企业(单位)被授予福州市热心公益事业“大榕树”奖和“茉莉花”奖等。北京闽清商会会长、北京嘉恒控股集团董事长刘荣再次被福州市人民政府授予福州市热心公益事业“茉莉花”奖。

据悉,这是刘荣连续两届获得该奖。2014—2016年刘荣个人所捐款项达540万元,主要用于助学、助困、乡村基础设施建设等。北京闽清商会捐款达220万元,主要用于2016年梅溪特大洪灾困难学生助学。刘荣一直秉承着乐善好施、扶危济困、造福桑梓

的传统美德,富而思源,回馈社会,带领北京闽清商会广大乡贤为我县公益事业的发展做出了积极贡献。

在随后举行的“榕商助推乡村振兴行动”启动仪式上,金沙镇嘴山村作为上台签约的十个村之一,与福州市光彩事业促进会代表签订了《“榕商助推乡村振兴行动”示范村建设框架协议》。福州市光彩事业促进会以产业对接、人员培训、资金帮扶等方式因地制宜开展助推活动,助推资金主要用于乡村基础设施建设、改善生产生活生态环境、公共服务、乡风文明建设、产业支持、技术输送、关爱农村弱势群体等公益项目。(本报记者 黄剑成)

